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Stemmingen moties Onderzoek naar ervaren discriminatie 
bij burgers door banken en betaalinstellingen 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Onderzoek naar ervaren discri- 
minatie bij burgers door banken en betaalinstellingen, 

te weten: 

- de motie-Ergin/Bamenga over het periodiek monitoren 
van onderzoeken naar ervaren discriminatie door financiële 
instellingen (32013, nr. 293); 

- de motie-Ergin/Bamenga over klanten en maatschappe- 
lijke organisaties betrekken bij het initiëren van een code 
of conduct (32013, nr. 294); 

- de motie-Ergin over inzetten op het in de code of conduct 
overnemen van alle aanbevelingen uit het onderzoek van 
DNB (32013, nr. 295); 

- de motie-Bamenga over het helpen verbeteren van anti- 
witwasbeleid van landen onder verscherpt toezicht van de 
FATF (32013, nr. 296); 

- de motie-Bamenga over een werkwijze afspreken waarin 
(dreigen met) het opzeggen van een rekening tot het uiterste 
wordt beperkt (32013, nr. 297). 

(Zie vergadering van 10 september 2024.) 

In stemming komt de motie-Ergin/Bamenga (32013, nr. 293). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ergin/Bamenga (32013, nr. 294). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ergin (32013, nr. 295). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bamenga (32013, nr. 296). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bamenga (32013, nr. 297). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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